

焦心

# 一年级孩子不愿写作业 虎妈严厉批娃反遭猫爸耳光

刚吵完架的刘女士(上)和谢先生(下)  
园区半岛派出所供图

快报讯(记者 高达)近日,苏州园区一女子因读一年级的儿子不愿意写作业,对其进行了严厉批评。然而丈夫却质疑她的教育方式有问题,夫妻二人随即发生激烈争吵。

妻子认为丈夫平常对孩子不闻不问,没资格说三道四;丈夫则觉得严厉批评恐对孩子的成长不利。现代快报记者了解到,这两人口角升级,丈夫情急之下出手打了妻子一耳光,委屈的妻子立即就报了警,希望警方严惩丈夫。而令人大跌眼镜的是,这居然不是夫妻俩第一次因为孩子的作业问题大打出手了。

11月9日晚8时许,园区公安分局阳澄湖半岛派出所接到110指令称,辖区某小区3幢一住户家中发生家庭暴力,妻子遭到丈夫殴打,现请求帮助。接警后,值班民警迅速赶赴现场处理。

民警询问后了解到,报警的刘女士和丈夫谢先生已结婚多年,二人育有一子,儿子今年上小学一年级。

当天傍晚,谢先生从托管班将儿子接回家中,刚一到家就收到了还在上班的妻子发来的短信,让他务必监督辅导儿子写好作业。谢先生认为孩子刚读一年级,没必要这么严格,需要适当放松,也就没将妻子交代的“任务”放在心上。

等到晚上7点多,刘女士下班回家一检查,发现儿子的作业还没写完,而

且已经做了的题目大多是错的。气不打一处来的刘女士便开始责备儿子,望子成龙的她当即对儿子进行了一番说教。但谢先生却觉得妻子对孩子过于严厉,便上前阻止。

见丈夫处处护短还和自己唱反调,刘女士更为恼火,她告诉丈夫自己之所以这样做都是为孩子好,做作业要养成良好习惯,否则会影响今后的学习。就这样,两人各执一词,越吵越激动。谢先生一气之下动手打了妻子一巴掌。

“平时他都不管孩子作业,我下班已经很累了,教育下孩子,稍微多说了几句他还有意见……”刘女士伤心地说。

刘女士告诉民警,自打孩子读书后,夫妻间的矛盾越来越多。之前因为孩子的作业问题,谢先生就动手打过她。这次被打耳光后,刘女士对谢先生倍感失望,认为家庭已无法维系,要求民警依法处罚自己的丈夫。

现代快报记者了解到,民警对谢先生动手打人的行为进行了批评教育,并对夫妻二人分别进行劝导。最终,谢先生承认了自己和妻子在沟通上缺乏耐心,保证今后不会再动手,会体谅妻子的付出。刘女士也表示愿意原谅丈夫,再给丈夫一次改过的机

会,夫妻双方达成调解协议。

痴心

## 向情敌讨教追妻妙招 男子被骗20多万“学费”

快报讯(通讯员 经荆轩 记者 葛小林)妻子出轨,还住到了第三者家中,常州男子李某依旧想要挽回妻子。但因为联系不上妻子,李某只能找情敌周某,结果反倒和情敌成为了朋友,经常向情敌请教“追妻招数”。而周某却编造谎言,说李某的父母娘欠了大量外债,其妻正为还债而奔波。为了挽回妻子和父母娘,李某接连拿出了20多万元给周某,让其转交给妻子。

现代快报记者了解到,今年9月份,28岁的李某来派出所报案,说他被一名姓周的男子骗了20多万元。民警调查下来惊讶地发现,这个周某竟然还是李某的情敌。

原来,受害人李某的妻子王某是某公司的区域代表,年轻漂亮又精明能干。结婚两年后,夫妻俩的关系变得有些糟糕。今年4月份,妻子王某通过聊天软件认识了周某,很快两人发展成情人关系。

李某知道妻子出轨了,但不敢直接面对自己妻子,怕强势的妻子一翻脸,就彻底离开他。可没想到,王某扔下孩子,扔下家庭,直接搬到了周某家中居住,连手机号码都换了。

李某告诉民警,他很想知道妻子的近况,只能试着和情敌周某联系。每天都给周某发微信或打电话,了解妻子每天的生活状态,晚上是不是出去玩了、有没有回到家之类。

当周某告诉李某他和王某已经分手后,李某更是把周某当成了好朋友来倾诉,还向周某请教应该怎么做,才能挽回妻子的心,还希望周某帮他在王某面前劝解,好让王某回到他身边。

可没想到,周某竟然生出了歪心,编了个谎言,说李某的父母娘在外面欠了很多钱,王某正在借钱帮母亲还债,他也在帮忙还钱。一心想着和妻子和好的李某得知妻子有困难,当即表示,他必须站出来,帮妻子还债,帮父母娘还债。

担心妻子不愿意接受他的帮助,李某还和周某约定,希望周某不对王某说这些钱是他给的。哪知这样一来,正好落入周某设计的套路。两个多月时间里,李某共向周某转账20多万元,其中绝大多数还是李某借的钱。

直到9月份,一个偶然的机会,李某见到了久违的妻子王某。李某兴冲冲地说自己帮她还钱的事,原本想着博取妻子开心,哪知道王某说根本就没有替母亲还债一事。到这时,李某才知道被骗了。

10月底,因涉嫌诈骗,横林派出所将周某抓获。经调查,周某今年28岁,无业。他交代说李某实在太单纯,便萌生了利用其想要挽回妻子的急迫心理,编造谎言对其进行诈骗。到案发,他从李某处骗来的20多万都被他挥霍一空。

目前,周某因涉嫌诈骗已被警方刑事拘留。

## 深夜 收费员遭“手枪”指头



持“枪”威胁收费员的一幕被监控拍了下来



男子所持的玩具枪 通讯员 供图

快报讯(通讯员 张斌 孙晓雄 记者 林清智)日前,在镇丹高速丹阳北收费站出现了惊心动魄的一幕:一名男子竟然掏出“手枪”威胁收费站工作人员,并将“手枪”顶着对方的头部。接到报警后,丹阳市公安局大泊派出所民警通过调取监控锁定了这名男子,并于几天后将该男子抓获。

据警方介绍,11月4日,大泊派出所接到110指令称,镇丹高速丹阳北收费站曾经有一名男子用枪威胁收费人员。接警后,大泊派出所立即指派警力前去处置。收费站工作人员告诉民警,这惊险的一幕发生在11月3日晚上9点多靠近10点的时候。事后,感觉害怕的工作人员还是在第二天选择了报警。

民警调取了收费站的监控录像。监控显示,当时,一名身穿某公司工作服的年轻男子走到收费站里的一个窗口附近,在一男一女两名工作人员旁边走了几步后,他突然掏出一把手枪,对着男性工作人员比划了几下,随后拿枪顶着对方的头部,做出了一个开枪的动作。在做完这一切后,该男子离开了收费站。

经研判,民警发现持枪男子与辖区

内的刑满释放人员朱某极其相似。今年20岁的朱某曾因盗窃家禽被判入狱,今年7月份刚刚刑满释放。11月7日,民警在巡逻时发现了朱某的踪迹,并将他带回派出所进一步了解情况。

面对警方审查,朱某对其持玩具枪威胁收费站工作人员的违法事实供认不讳。后来在朱某的带领下,民警找到了他作案时用的“手枪”。民警经检查发现,该枪是玩具手枪。

朱某为何要这么做?15日晚,大泊派出所民警何正海告诉现代快报记者,镇丹高速正式通车1个多月了,朱某家住镇丹高速丹阳北收费站附近,据朱某交代,在高速公路正式通车前,曾经自由出入收费站的他认为,这条高速公路不收费,并告诉了同事。没想到,当天朱某的同事上高速时发现并不是免费通行,便将这一情况反馈给了朱某。于是,朱某骑车来到收费站,掏出玩具枪,威胁工作人员,“叫他以后不准收他朋友或者同事的钱。”

此外,朱某还交代了今年9月份到11月份曾盗窃家禽、作案十余起的事实。目前,朱某因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。

惊心